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 1. Organizacija i ustrojstvo „Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa 

Primorsko-goranske županije“  
  

„Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije“  (DCK PGŽ) je 
humanitarna i dobrovoljna zajednica udruga gradskih društva Crvenog križa s pravnom 
osobnošću koja djeluje na području Primorsko-goranske županije u svrhu promicanja 
humanitarnih ciljeva od opće koristi, a na osnovi misije i načela Međunarodnog pokreta 
Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.  
    

U DCK PGŽ udruženo je deset gradskih društava Crvenog križa (Crikvenica, Čabar, Delnice, 
Krk, Mali Lošinj, Novi Vinodolski, Opatija, Rab, Rijeka i Vrbovsko), svi s pravnom osobnošću.   
  

Glavna tijela DCK PGŽ su: Skupština (31 zastupnik od čega 21 žena), Odbor (7 članova od 
čega 6 žena) i Nadzorni odbor (3 člana od toga 2 žene). 
DCK PGŽ djeluje s 4 profesionalno zaposlena djelatnika.  
   

   

 

2.  Financiranje  
  

DCK PGŽ financirano je od strane Primorsko-goranske županije temeljem Zakona o 
Hrvatskom Crvenom križu (NN 71 od 10. lipnja 2010. godine). Pri tome se razdvajaju zadaci 
koje Crveni križ realizira za državu i njene organe i zadaci koji se realiziraju prema vlastitoj 
programskoj orijentaciji. Tako se od sredstava koje iz proračuna izdvaja lokalna uprava i 
samouprava osigurava financiranje javnih ovlasti određenih Zakonom i izvršenje zadaća i 
poslova koje je lokalna uprava i samouprava povjerila Društvu Crvenog križa Primorsko-
goranske županije. Prema Zakonu lokalna uprava i samouprava izdvaja:     

• za rad i djelovanje Službe traženja na razini jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave 0,2 % sredstava prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave  

• za javne ovlasti i redovne djelatnosti 0,5 % sredstava prihoda svih jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i to za rad ustrojstvenih oblika Crvenog križa  

Pod prihodima se smatraju prihodi poslovanja jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave ostvareni u prethodnoj godini umanjeni za:  

– dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije  
– pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije, a kod općina i gradova na otocima udio u 

porezu na dohodak za zajedničko financiranje kapitalnog projekta od interesa za razvoj 
otoka – vlastite prihode   

– namjenske prihode. 
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3.  Prva pomoć  
  

Prva pomoć predstavlja jednu od osnovnih aktivnosti Crvenog križa. Ubrzani tehnološki 
razvoj, sve brži dnevni ritam života, sve učestalije elementarne nepogode te manifestacije 
na kojima je okupljen veliki broj ljudi neminovno dovode do sve češćeg ozljeđivanja ljudi u 
svakodnevnom životu. Samo kontinuiranim osposobljavanjem pojedinaca i ekipa za 
pružanje prve pomoći zajednica će biti u mogućnosti odgovoriti i reagirati u ovakvim 
nepredviđenim situacijama. Odgovornost i zadaća Hrvatskog Crvenog križa, kao jednog od 
subjekata u lancu zaštite i spašavanja, kontinuirana je edukacija i osposobljavanje svih 
dobnih skupina stanovništva, a posebno mladih, za efikasno i ispravno pružanje prve 
pomoći.  Ova djelatnost Crvenog križa može se podijeliti na:  
 

• tečajeve pružanja prve pomoći za vozače (9 satni tečaj),  
• tečajeve prve pomoći na radu (20 satni tečaj),  
• osposobljavanje djece, mladih i odraslih osoba za pružanje prve pomoći.  
  

DCK PGŽ prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu i Statutu društva ima obvezu poticanja 
i populariziranja za osposobljavanje, organiziranje i opremanje ekipa za pružanje prve 
pomoći.  
 
Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći  

Svjetski dan prve pomoći obilježava se druge subote u mjesecu rujnu. 

DCK PGŽ je na sam Svjetski dan prve pomoći sudjelovao u zajedničkoj vježbi djelovanja u 
kriznoj situaciji pod nazivom „MIGRANTI RI 2017“ koju je i inicirao te, uz službe Primorsko-
goranske županije i Državnu upravu za zaštitu i spašavanje, od samog početka vodio 
pripremne aktivnosti. Na vježbi su članovi Interventnog tima DCK PGŽ sudjelovali 
spašavanjem iz vode, pružanjem laičke prve pomoći i psihosocijalne pomoći te aktivnostima 
Službe traženja i pripremom prihvatnog centra. 

Gradska društva Crvenog križa PGŽ su obilježila Svjetski dan prve pomoći prigodnim 

programima u vrtićima, školama ili na trgovima u svojim sredinama. 
 

Edukacija edukatora iz prve pomoći 

Već 12 godina DCK PGŽ provodi 
jednodnevne seminare za 
volontere gradskih društava 
Crvenog križa PGŽ koji pripremaju 
mlade za natjecanja iz prve 
pomoći.  
Cilj edukacija je ujednačavanje 
doktrine prve pomoći za pripremu 
mladih, ali i edukacija 
potencijalnih sudaca za 
natjecanja. Na ovogodišnjoj 

edukaciji, održanoj 28. siječnja, sudjelovalo je 18 polaznika koji su dobili i materijal za 
pripremu za natjecanje. 
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Ravnateljica Vesna Čavar isti je seminar održala 24. veljače u Pazinu za volontere koji 
pripremaju ekipe mladih za natjecanja na području DCK IŽ. Na seminaru je sudjelovalo 13 
polaznika.  
 

Seminar „Realističan prikaz ozljeda“ 

Za volontere 
Crvenog križa svake 

godine 
organiziramo 

edukaciju iz 
realističnog prikaza 
ozljeda. Seminar je 
održan 4. ožujka, 
neposredno prije 
gradske razine 
natecanja mladih a 
prisustvovalo je 14 
volontera gradskih 
društava Crvenog 
križa. Društva su za 

svoje predstavnike osigurala set za realistični prikaz ozljeda dok je DCK PGŽ osiguralo 
potreban pribor i materijal za izradu tijesta i baze za rane. Svim društvima su nakon 
seminara proslijeđene prezentacija i priručnik Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Osim na natjecanjima mladih znanje realističnog prikaza primjenjuje se u raznim oblicima 
edukacija i vježbi vezanih uz pružanje prve 
pomoći. Educirani volontrei redovno sudjeluju 
na tečajevima Spasilačke službe života na vodi 
HCK kao i na svim vježbama djelovanja u 
kriznim situacijama u organizaciji Crvenog križa 
ili drugih operativnih snaga.  

 

Jedna volonterka DCK PGŽ sudjelovala je na  
specijalističkoj edukaciji „Realistični prikaz 
ozljeda“ održanoj u organizaciji HCK 25. i 26. 
studenog u Zagrebu. 
   

 

 

Radionice „Prva minuta je najvažnija“ 

DCK PGŽ je i u 2017. godini nastavilo s edukacijom učenika drugih razreda srednjih škola pod 
nazivom „Prva minuta je najvažnija“. 
Kroz edukaciju srednjoškolci uče kako prepoznati životnu ugroženost zbog zastoja srca, kako 
pravilno pozvati hitnu medicinsku pomoć te pravovremeno započeti pružati prvu pomoć 
odnosno reanimirati osobu i nakon svega ju postaviti u bočni položaj.  



5 

 

Radionice se provode na blok satu 
razrednika i biologije. Za praktični dio 
razredi su podijeljeni  u manje skupine za što 
su potrebna tri voditelja (dr. med. i studenti 
medicine) po razrednom odjelu.  
Prva škola koja je 2015. godine u svoj 
Kurikulum, kao projektnu nastavu, ugradila 
ovaj program je Prva riječka hrvatska 
gimnazija. U 2017. godini obuhvaćeno je 
svih pet odjeljenja drugih razreda, ukupno 
122 učenika.  

 

Stručni skup za predavače prve pomoći 

U Zagrebu je 31. ožujka u organizaciji HCK održan Stručni skup za liječnike, licencirane 
predavače prve pomoći. Sudjelovanje na stručnom skupu obaveza je zbog stalnog 
usavršavanja predavača, a DCK PGŽ predstavljala je ravnateljica Vesna Čavar. 
 
Tečajevi prve pomoći i KPR-a uz primjenu AVD-a za različite populacijske skupine 

U 2017. godini održana su četiri tečaja prve pomoći i KPR-a uz primjenu AVD-a i to u PSK 

d.o.o. Nerezine, Domu za starije osobe „Marko A. Stuparić“ u Velom Lošinju, Centru za 

pružanje usluga u zajednici „Izvor“ u Selcu i tvrtci HOLCIM. U tečajevima je sudjelovalo 

ukupno 39 osoba.  

 

4. Dobrovoljno davanje krvi  
 

Krv kao lijek je nezamjenjiva i još uvijek se ne može umjetno proizvesti već jedino darovati 

od strane zdravog čovjeka bolesnome ili ozlijeđenome. Darovana krv za svaku je zemlju 

neprocjenjivo nacionalno bogatstvo. 

 

Dobrovoljno davanje krvi jedna je od javnih ovlasti i najvažnijih segmenata aktivnosti 
Crvenog križa. Hrvatski Crveni križ utemeljitelj je dobrovoljnog davalaštva krvi u Republici 
Hrvatskoj te organizira i provodi akcije darivanja krvi prema načelima dobrovoljnosti, 
anonimnosti, solidarnosti i besplatnosti. 
 

Na području djelovanja DCK PGŽ, a pri gradskim društvima Crvenog križa PGŽ,  organiziraju 
se aktivi dobrovoljnih davatelja krvi. Zahvaljujući darivateljima koji se kroz aktive 
organizirano uključuju u akcije dobrovoljnog davanja krvi, mladima okupljenima kroz škole 
i fakultete kao i individualnim darivateljima osiguravaju se krv i ikrvni pripravci za potrebe 
zdravstvenih ustanova na području Županije.   

  

Koordinacija dobrovoljnog davanja krvi društava Crvenog križa PGŽ, LSŽ i IŽ 

Nakon što je 2015. godine Klinički zavod za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka pored 
dotadašnjeg prikupljanja krvi u Primorsko-goranskoj i Ličko-senjskoj županiji preuzeo 
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prikupljanje krvi i na području Istarske županije, društva Crvenog križa sve tri županije su 
osnovala Koordinaciju za dobrovoljno davalaštvo krvi. Uloga Koordinacije je ujednačavanje 
načina organiziranja akcija prikupljanja krvi te zajednički rad na povećanju broja novih 
darivatelja kako bi se zadovoljile sve potrebe za dozama krvi, a koje iz godine u godinu 
kontinuirano rastu.     
Tijekom 2017. godine održano je pet sastanaka Koordinacije DDK društava Crvenog križa 
PGŽ, IŽ i LSŽ. Na njima je redovito raspravljano o potrebnom broju doza krvi i prikupljenoj 
količini u tromjesečnim razdobljima. Krajem godine izrađen je kalendar akcija darivanja krvi 
za 2018. godinu. 
Usvojeni su Protokol planiranja, organiziranja i izvještavanja za akcije darivanja krvi te 
Protokol objave i provedbe apela u slučaju nedostatka krvi. 
Održan je jedan sastanak s predstavnicima Ravnateljstva KBC-a Rijeka na temu Protokola 
objave i provedbe apela i pokrenuta inicijativa za ostvarivanje prednosti darivatelja krvi pri 
naručivanju za usluge KBC-a Rijeka.  
Na poziv Hrvatskog Crvenog križa održan 
je zajednički sastanak predstavnika 
Hrvatskog Crvenog križa, Hrvatskog 
zavoda za transfuzijsku medicinu, 
Kliničkog zavoda za transfuzijsku 
medicinu KBC-a Rijeka te županijskih 
društava i gradskih društava Crvenog 
križa s područja sve tri županije. 
 
Predstavnica DCK PGŽ sudjelovala je kao 
član Nacionalnog odbora za darivanje 
krvi na sjednici održanoj u Hrvatskom Crvenom križu. 
 
DCK PGŽ vezano uz prikupljanje krvi provodi sljedeće aktivnosti: 

 kroz Koordinaciju DDK Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije 
sudjeluje u izradi godišnjeg kalendara akcija darivanja krvi, prati i analizira rezultate 
provedenih akcija i ostvarivanje ukupnog plana prikupljanja krvi; 

 kroz Koordinaciju DDK Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije 
razmatra organizaciju akcija darivanja krvi i potiče poboljšanje uvjeta za provođenje 
akcija kao i suradnju s KZTM KBC-a Rijeka, te dogovara zajedničke promidžbene 
aktivnosti; 

 koordinira davalaštvo krvi među društvima Crvenog križa s područja Primorsko-
goranske  županije; potiče organiziranje akcija i osnivanje aktiva odnosno klubova 
darivatelja krvi; 

 potiče vođenje i razvijanje baze podataka dobrovoljnih davatelja, dodjelu zahvalnica 
i priznanja darivateljima s jubilarnim brojem darivanja krvi, obilježavanje dana i 
obljetnica vezanih uz davalaštvo krvi; 

 DCK PGŽ je, odlukom Odbora, predložilo gradskim društvima uvrštenje točke 
dnevnog reda o darivanju krvi na sjednice njihovih odbora, uz prisustvo ravnateljice 
DCK PGŽ. Prijedlog su prihvatili i proveli GDCK Rijeka, Opatija, Delnice, Crikvenica i 
Vrbovsko. 
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U 2017. godini zaduženje od strane HCK za društva Crvenog križa na području Primorsko-
goranske županije bilo je  15.853 doze krvi, a za područje sve tri županije iznosilo je 24.208 
doza. Akcijama darivanja krvi u organizaciji gradskih društava Crvenog križa na području 
naše županije prikupljeno je 15.386 doza iz čega je vidljivo da plan nije u potpunosti 
ostvaren, ali je ostvarenje bilo vrlo visoko. 

Među gradskim društvima Crvenog križa ostvarenjem prednjače Delnice i Mali Lošinj, koji 
su prikupili znatno više doza od planiranog broja (Delnice 114% i Mali Lošinj 111%). 
Istovremeno, prema prikupljenom broju doza na 100 stanovnika što je najtočniji pokazatelj 
uspješnosti, ističu se Delnice koje su jedine prešle 7 doza na 100 stanovnika, dok više od 6 
doza na 100 stanovnika ostvaruju Čabar, Rab i Rijeka. 

 

Bitno je istaknuti činjenicu da su potrebe zdravstvenih ustanova s područja naše županije 
za krvlju i krvnim pripravcima ipak bile zadovoljene, zahvaljujući i dva puta objavljenom 
apelu te krvotoku solidarnosti koji omogućuje preuzimanje doza među transfuzijskim 
službama. U situacijama smanjenih zaliha krvi poseban teret nosilo je GDCK Rijeka koje 
dnevno poziva darivatelje pojedinih krvnih grupa. 
  

Predavanja o darivanju krvi za učenike srednjih škola 

U organizaciji GDCK Krk i Vrbovsko,  predstavnici DCK PGŽ su održali predavanja o darivanju 
krvi za učenike srednjih škola koji postaju punoljetni i mogu pristupiti darivanju krvi. Na 

predavanjima je 
sudjelovalo 79 učenika. 
Predavanje je 
informativnog i 

motivacijskog 
karaktera, s ciljem  
animiranja učenika za 
darivanje krvi.  

 

Susret dobrovoljnih davatelja krvi  

Tradicionalni Susret darivatelja krvi PGŽ, 22. po redu, održan je 27. svibnja u Fužinama u 
suradnji s GDCK Delnice. Sudjelovali su darivatelji krvi iz svih 10 gradskih društava Crvenog 
križa, njih ukupno 412. Uz goste i organizatore te sudionike programa ukupno je Susretu 
prisustvovalo 450 osoba. 

     
Sudionike su pozdravili potpredsjednica GDCK Delnice Stanka Lončarić, načelnik Općine 
Fužine Marinko Kauzlarić, potpredsjednica DCK PGŽ Marija Jakominić, izaslanica Župana PGŽ 
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i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo Đulija Malatestinić te Predsjednik HCK Josip Jelić. 
U programu su nastupili Limena glazba Fužine i učenici Osnovne škole Ivanke Trohar Fužine. 
Okupljeni su sudjelovali u sportskim natjecanjima u nekoliko disciplina (mali nogomet, 
boćanje, kartanje – briškula i trešeta te bela, potezanje konopa). Uz to su svim 
zainteresiranim pod povoljnim uvjetima bili ponuđeni posjet špilji Vrelo i vožnja turističkim 
brodićem po jezeru.  

        
 
 
 
 
 

Istovremeno je u sportskoj dvorani obližnje osnovne škole održana akcija darivanja krvi u 
organizaciji GDCK Rijeka u kojoj su prikupljene 32 doze krvi, a najveći broj među 
darivateljima činili su pripadnici skupine BikeRI BikeRIce.   
 
Za sve sudionike osiguran je ručak nakon kojeg je druženje nastavljeno uz glazbu te završeno 
podjelom medalja najuspješnijim natjecateljima. 
 
Priznanja dobrovoljnim davateljima krvi 

Svake godine društva Crvenog križa s područja Primorsko-goranske županije obilježavaju 
25. listopada, Dan dobrovoljnih davatelja krvi, prigodom kojeg se višestrukim darivateljima 
krvi uručuju priznanja Hrvatskog Crvenog križa.   

  

Pored priznanja Hrvatskog Crvenog križa, ženama s 55, 75, 95 i više davanja te muškarcima 
sa 125 i više davanja dodjeljuju se i Plaketa i prigodan dar Primorsko-goranske županije.  
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Tradicionalni prijem za 
darivatelje krvi u Primorsko-
goranskoj županiji održan je 
20.10. kada je darivatelje 
primila zamjenica župana 
Marina Medarić sa 
suradnicima.  
 
 

Povodom Dana darivatelja 
krvi brojne svečanosti i 
programi održani su i u 
gradskim društvima Crvenog 
križa. 

 
Akcija darivanja krvi 19. kolovoza 

Akcije darivanja krvi u pravilu provode gradska društva 
Crvenog križa, a DCK PGŽ je ove godine iznimno i iniciralo 
akciju darivanja krvi u vrijeme kada su tradicionalno potrebe 
za krvlju velike, a broj darivatelja manji zbog godišnjih odmora, 
putovanja, velikih vrućina i sl. Tako je 19. kolovoza naše 
društvo bilo organizator akcije koja je, uz tehničku pomoć 
GDCK Rijeka, provedena u prostoru Malog salona što se 
pokazalo izvrsnim izborom. Poziv za darivanje bio je upućen 
gradskim društvima kao i svim operativnim snagama PGŽ, 
djelatnicima PGŽ te građanima. U najavi i provedbi akcije 
sudjelovali su članovi Koordinacije mladih DCK PGŽ, a 
zahvaljujući iznimno jakoj medijskoj najavi i praćenju akcije 
darivanju je pristupilo 77 osoba te su prikupljene 63 doze krvi, 
od čega je čak 8 darivatelja to učinilo po prvi put. 

 

 

Inicijativa za odlazak ekipe KZTM Rijeka na akcije darivanja krvi u Vrbovsko 

Krajem 2017. godine DCK PGŽ pokrenulo je inicijativu za odlazak ekipe KZTM Rijeka na 
akcije u GDCK Vrbovsko gdje je do sada akcije provodila ekipa HZTM, kako bi u svim 
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gradskim društvima s područja PGŽ krv prikupljao KZTM Rijeka odnosno kako bismo 
regionalno pratili provedenu reorganizaciju transfuzijske službe. 

Prva akcija darivanja krvi u Vrbovskom uz ekipu iz KZTM Rijeka održat će se u veljači 2018. 
godine. 
 
 

5. Zdravstveni odgoj  
  

Zdravstveni odgoj provodi se sa svrhom odgoja za zdrav život. Spoznaja iz osnova 
zdravstvene izobrazbe i postizanja visoke razine zdravlja za sebe i svoju zajednicu  
predstavlja najbolju prevenciju nekih bolesti.  

Zdravstveni odgoj mladih provodio se kroz program Hrvatskog Crvenog križa "Humane 
vrednote" u osnovnim i srednjim školama. Gradska društva i DCK PGŽ organizirali su 
predavanja, sudjelovanja u raznim manifestacijama, obilježavanja prigodnih datuma 
(Svjetski dan zdravlja, Svjetski dan prve pomoći, Tjedan borbe protiv TBC-a, Mjesec borbe 
protiv bolesti ovisnosti, Svjetski dan AIDS-a) i sl. Edukativnu ulogu u zdravstvenom odgoju, 
informiranjem javnosti, odigrali su javni mediji kroz radio emisije, novinske članke, ali i 
distribucija informativno-promidžbenog materijala u izdanju Hrvatskog Crvenog križa 
(pamtilice, letci i plakati).  

 

Jedna od aktivnosti je „Bolnica za 
medvjediće“ koja se provodi kroz 
suradnju sa studentima 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, a 
namijenjena je predškolskoj 
djeci s ciljem upoznavanja s 
postupcima prilikom posjeta 
liječniku i oslobađanja straha od 
liječnika. 

DCK PGŽ organiziralo je posjet 
Bolnice za medvjediće dječjem 
vrtiću u Vrbovskom. 

 
 
 

 6.    Programi  rada s mladima PGŽ 

 
Rad s mladima Crvenog križa provodi se u gradskim društvima kroz aktivnosti u klubovima 
mladih, terenskim jedinicama, osnovnim i srednjim školama te fakultetima. U rad s mladima 
uključeni su volonteri (učitelji, pedagozi, psiholozi i dr.) koji su pohađali seminare u 
organizaciji Crvenog križa.  

Mladi su uključeni u gotovo sve aktivnosti Crvenog križa i predstavljaju okosnicu volontera 
Crvenog križa.  
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S ciljem poticanja i osnaživanja rada mladih DCK PGŽ osnovalo je u 2017. godini 
Koordinaciju mladih u koju su pozvani predstavnici svih gradskih društava s područja 
županije.  
Predviđeno je da se Koordinacija bavi sljedećim aktivnostima: 

- Redovni programi društava Crvenog križa: edukacije za mlade, natjecanja mladih 
Crvenog križa 

- Aktivnosti DCK PGŽ: zajedničke edukacije za mlade (MHP, prevencija trgovanja 
ljudima...), županijsko natjecanje, kampovi, promotivne aktivnosti, Spasilački klub 
„Poseidon“ 

- Županijski interventni tim i vježbe djelovanja u kriznim situacijama 
- Sudjelovanje u aktivnostima drugih udruga i organizacija (Sportska događanja, 

aktivnosti prema sporazumu o suradnji s KDP Primorje, MATP u organizaciji Centra 
za rehabilitaciju Fortica) 

- Inicijative za nove zajedničke aktivnosti: sudjelovanje ekipe DCK PGŽ na natjecanju 
iz prve pomoći za odrasle, odlazak u Solferino i sl. 

 

Na inicijativu Koordinacije 
mladih u Vrbovskom je od 
17. do 19. studenog 
održana trodnevna 
edukacija za mlade s ciljem 
upoznavanja sudionika s 
programima za mlade 
Crvenog križa, i pripreme za 
njihov daljnji rad u svojim 
gradskim društvima kao 
voditelja vršnjačkih 
edukacija ili edukacija za 
mlađe članove. 

 

Najviše vremena posvećeno 
je temi Prevencije trgovanja 
ljudima, uz koju su održane i prezentacije na temu Pokreta Crvenog križa, darivanja krvi i 
Kodova sigurnosti na vodi te vježbe i predavanje na temu komunikacijskih i prezentacijskih 
vještina. U edukaciji je sudjelovalo 13 mladih članova, a smještaj i prehrana bili su 
organizirani u Planinarskom domu i Bistrou „Kamačnik“.  

Natjecanje podmlatka i mladih HCK 

Natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa održavaju se na gradskoj, međužupanijskoj i 
državnoj razini s ciljem motiviranja mladih osoba za humanitarno djelovanje u zajednici, te 
okupljanja radi razmjene iskustava i ideja o radu mladih Hrvatskog Crvenog križa. 
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Sudionici natjecanja podijeljeni su u katogorije 
podmlatka (osnovna škola) i mladih (srednja 
škola), a natjecanje se odvija u dva tematska 
dijela: provjera znanja o Međunarodnom 
pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
Hrvatskom Crvenom križu, međunarodnom 
humanitarnom pravu i ljudskim pravima, te 
provjera znanja i vještina iz pružanja prve 

pomoći. 
Od 2009. godine međužupanijsko 
natjecanje održava se u suradnji društava 
Crvenog križa Primorsko-goranske i Ličko-
senjske županije. 
Ovogodišnje natjecanje bilo je 20. po redu 
(9. među)županijsko i održano je 8. travnja 
u Osnovnoj školi Kostrena. Organizator 
natjecanja bilo je Društvo Crvenog križa 
Primorsko-goranske županije.  
Ukupno je sudjelovalo 15 ekipa: 9 ekipa podmlatka (OŠ) i 6 ekipa mladih (SŠ). Iz Ličko-senjske 
županije su nam se pridružile po 1 ekipa podmlatka i mladih. 
U kategoriji podmlatka pobjednici su bili iz GDCK Delnice, a u kategoriji mladih ekipa iz GDCK 
Rab. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sudjelovanje na 21. nacionalnom natjecanju mladeži HCK – Sisak 2017. 

Pobjedničke ekipe međužupanijskog natjecanja mladih HCK (ekipe GDCK Delnice i Rab) 
sudjelovale su na  21. Nacionalnom natjecanju mladih HCK  održanom 13. svibnja u Sisku. 
Troškove pripreme  i odlaska ekipa na nacionalno natjecanje sufinanciralo je DCK PGŽ.  
U konačnom poretku, obje ekipe osvojile su 10. mjesto u svojoj kategoriji.  
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Ljetni kamp mladih Crvenog križa PGŽ  na Lošinju 

Društvo Crvenog križa 
Primorsko-goranske županije i 
ove je godine organiziralo Kamp 
mladih Crvenog križa namijenjen 
članovima gradskih društava, 
učenicima u dobi od 6. do 8. 
razreda osnovne škole, koji je 
održan u Velom Lošinju u 
vremenu od 18. do 24. lipnja. 
U Kampu su sudjelovala 22 člana 
iz gradskih društava Crvenog 
križa Opatija, Krk, Crikvenica, 
Novi Vinodolski i Delnice. Među 

sudionicima je bilo 16 djevojčica i 6 dječaka. Od toga 14 je bilo učenika 8. razreda i 8 učenika 
7. razreda. 
Voditeljski tim činilo je troje veoma iskusnih djelatnika i volontera Crvenog križa.  

Smještaj sudionika bio je u 
Lječilištu Veli Lošinj, u 
depandansi Delfin, u 
dvokrevetnim, trokrevetnim i 
četverokrevetnim sobama. 
Prehrana je organizirana u 
restoranu Lječilišta gdje su 
pripremana četiri obroka. 
Prijevoz sudionika u odlasku i 
povratku organiziran je 
redovnom autobusnom linijom 
prijevoznika Autotrans. 
Tijekom Kampa održane su 
sljedeće radionice: Pokret 

Crvenog križa, prva pomoć, reanimacija, Kodovi sigurnosti na vodi i čvorovi. Provedene su 
zajedničke aktivnosti: izrada zastave Kampa, večer timskih igrica, sportska natjecanja, 
streličarstvo. Organizirane su šetnje uz razgledavanje Velog Lošinja, posjet Edukacijskom 
centru Plavi svijet, pješački izlet preko Sv. Ivana do uvale Krivica, šetnja do Malog Lošinja i 
posjet Muzeju Apoksiomena. 
 
Ljetni kamp za djecu iz Gorskog kotara    

Kamp za djecu iz osnovnih škola na području Gorskog kotara, u suradnji s Primorsko-
goranskom županijom, održan je od 28.8. do 2.9. u Velom Lošinju, uz smještaj u Lječilištu 
Veli Lošinj. Sudjelovalo je 22 učenika osnovnih škola iz mjesta Brod na Kupi, Lokve, Čabar, 
Fužine, Ravna Gora i Vrbovsko (PŠ Moravice).  
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Voditelji su bili djelatnik i dvije 
iskusne volonterke DCK PGŽ. 
Sudionici su se tijekom kampa 
upoznali s programima i 
aktivnostima Crvenog križa, a uz 
odlazak na more i upoznavanje 
Lošinja organizirane su sportske, 
zabavne i kreativne aktivnosti. 
Kamp su posjetile pročelnica UO za 
socijalnu politiku i mlade te 
ravnateljica DCK PGŽ. U razgovoru sa 
sudionicima i voditeljima potvrđeno 
je veliko zadovoljstvo programom 
koji se provodi treću godinu za redom. 
 
Obilježavanje Međunarodnog dana tolerancije, Međunarodnog dana ljudskih prava i 

Međunarodnog dana migranata 

U Omladinskom klubu Palach održano je 28.11., u suradnji s ESN Rijeka (Europska 
studentska mreža), međunarodno druženje pod nazivom „BOGATSTVO RAZLIČITOSTI“ kojim 
su obilježeni Međunarodni dan tolerancije, Međunarodni dan ljudskih prava i Međunarodni 
dan migranata. 
 
Tom su prilikom strani studenti koji se trenutno nalaze u Rijeci prezentirati svoje zemlje 
(Španjolska, Turska, Italija, Francuska, Slovačka), s ciljem da mlade upoznaju s  različitim 
ljudima i krajevima, običajima i kulturama, te razbiju predrasude koje prate pojedine zemlje 
i narode. Na druženju je sudjelovalo 20-ak stranih studenata te 30-ak učenika Prve riječke 
hrvatske gimnazije, Gimnazije Andrije Mohorovičića i Srednje talijanske škole Rijeka kao i 
članovi Koordinacije mladih DCK PGŽ te predstavnici mladih GDCK Rijeka. 
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Obilježavanje Međunarodnog dana volontera  

U trofejnoj Sali bazena Kantrida 
održan je susret volontera DCK PGŽ  
povodom obilježavanja 5. prosinca - 
Međunarodnog dana volontera. Na 
susret se odazvalo 30 volontera koji 
su se kroz projekciju fotografija 
prisjetili brojnih volonterskih 
aktivnosti u kojima su sudjelovali 
kroz godinu. Pozvani su da se i  
ubuduće uključuju u aktivnosti DCK 
PGŽ te su im uručeni prigodni darovi 
– kalendari, rokovnici i šalovi HCK. 
 
 
 

7.Programi rada Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja  
 
HCK je početkom 1996. godine postao punopravni član International Life Saving Federation 
(ILS-e), Međunarodne federacije za spašavanje života na vodi. Nakon primitka u članstvo 
HCK je započeo s ustrojavanjem Spasilačke službe u Hrvatskoj. Prvi tečaj za spasioce života 
na vodi održan je na području PGŽ u Novom Vinodolskom. 
Osim rada na ustrojavanju Službe spašavanja života na vodi na plažama u našoj županiji, DCK 
PGŽ aktivno sudjeluje i u provedbi ostalih programa Službe spašavanja života na vodi i 
ekološke zaštite priobalja HCK. 
     
Opremanje spasilaca  i kontrola njihovog rada na plažama PGŽ, nadzor, suradnja i 

promidžba 

U 2017. godini na području Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije na 27 kupališta 
radilo je 39 spasilaca.  
Treba istaknuti da je ove godine plaža Svežanj u Kostreni ponovno imala organiziranu 
spasilačku službu (2016. godine zbog zagađenja nije bila istaknuta plava zastava). Također 
je organizirana spasilačka služba na bazenima novootvorenog hotela Giorno II u Ičićima. 
Koordinator Službe spašavanja života na vodi za područje PGŽ i LSŽ redovito je vršio nadzor 
rada svih spasilaca.  
 
Tečajevi za spasioce života na vodi  

Cilj programa je širenje i usavršavanje Službe spašavanja života na vodi na području cijele 
PGŽ edukacijom spasilaca uz stručno vodstvo licenciranih instruktora. 
DCK PGŽ  je u 2017. g., uz potporu Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite 
priobalja HCK,  organiziralo  dva tečaja za spasioce života  na vodi koji su  održani u svibnju 
u Rijeci. Nakon testiranja kandidata o njihovoj fizičkoj spremnosti (plivanje 400 m unutar 8 
minuta i ronjenje na dah 20 m), sedmodnevni tečaj je uspješno završilo 14 kandidata od njih 
24 koji su pristupili tečaju. Oba tečaja su održana na bazenu i plaži na Kantridi. 
Također  je održana i dvodnevna obnova licenci za spašavanje na vodi kojoj su pristupila 24 
kandidata te su svi uspješno završili. 
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Tečaj „Junior spasilac“  

Stvaranje i jačanje mreže mladih u lokalnim zajednicama 
educiranih za siguran boravak i aktivnosti na vodi cilj je tečaja 
„Junior spasilac“ namijenjenog učenicima sedmih i osmih 
razreda osnovnih škola.  
Na području PGŽ u 2017. g. održano je 10 tečajeva «Junior 
spasilac».  Organizirani su za GDCK Mali Lošinj (25 sudionika), 
GDCK Krk (18 sudionika), GDCK Crikvenica (23 sudionika), GDCK 
Delnice (21 sudionik), GDCK Rijeka (8 sudionika) i GDCK Novi 
Vinodolski (12 sudionika). Pored navedenih tečajeva, 
koordinator Spasilačke službe za PGŽ i volonteri DCK PGŽ održali 
su i jedan tečaj za 13 sudionika u Koprivnici. Ukupno je 120 djece 
obuhvaćeno programom. 
U tijeku trodnevnog seminara polaznici su svladali sljedeće vještine: 
1. vještine u vodi (plivanje, ronjenje, 
samospašavanje, skokovi, tegljenje 
utopljenika i tehnike spašavanja sa i bez 
opreme),  
2. vještine izvan vode (vezanje čvorova, 
komunikacija radiostanicama, ručnim 
signalima i međunarodnom abecedom)  
3. osnove pružanja prve pomoći (postupci 
održavanja života, postavljanje u bočni 
položaj, poziv u pomoć, pružanje prve pomoći 
kod utapanja, rana i lomova).   
Svi sudionici su uspješno položili ispit te  na kraju dobili diplomu «Junior spasilac». 
 
  Kamp „Junior spasilac“ 

Od 26. lipnja do 2. srpnja održan je u 
Kostreni ljetni kamp „Junior spasilac“. 
Polaznici kampa su bili sudionici 
tečajeva za juniore spasioce kroz 

proteklu 
godinu, a 
izabrani su 
kao najbolji iz 
svojih grupa. 

Sudionici 
kampa bili su 
iz cijele 

Hrvatske gdje smo kroz školsku godinu održavali tečajeve, njih 
ukupno 18 iz društava Crvenog križa Topusko, Cres/Lošinj, 
Crikvenica, Delnice, Novi Vinodolski i Koprivnica. Voditelji kampa 
bili su djelatnik i volonteri DCK PGŽ.  
 
Cilj kampa je ponoviti stečena znanja i vještine sa tečaja, podići razinu svijesti za brigu o 
okolišu te zadržati djecu u programu Spasilačke službe života na vodi. U vrijeme kampa 
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održana je manifestacija podizanja plave zastave na plaži Svežanj u istoimenoj uvali u 
Kostreni, kojom prilikom su sudionici kampa demonstrirali vještine spašavanja iz mora. 
Uz to su organizirane sportske i zabavne aktivnosti, a sudionici su i uživali u moru i kupanju.  
Smještaj je bio organiziran u izviđačkom domu Esperanto domo. 
 
Radionice „Kodovi sigurnosti na vodi“ 

Dio preventivnog programa Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja 
provodi se kroz radionice „Kodovi sigurnosti na vodi“ namijenje učenicima trećih i četvrtih 
razreda osnovnih škola. Cilj radionica je informirati učenike o aktivnostima Službe 
spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja te ih educirati o pravilima ponašanja 
na vodi i u blizini vode, kako bi kroz usvojene mjere opreza smanjili mogućnost ozljeda. 
Osnovna poruka radionica je: Zabavite se i budite na oprezu!  
Radionice provode licencirani spasioci, a u 2017. g. održano je ukupno 57 radionica. 
Radionice su održane u 
gradskim društvima Crvenog 
križa Rijeka, Mali Lošinj, Novi 
Vinodolski, Krk, Crikvenica, 
Delnice, Rab, Opatija i 
Vrbovsko. Radionice su 
održane i tijekom ljetnih 
kampova mladih u organizaciji 
DCK PGŽ te u sklopu ljetnih 
plivačkih kampova Plivačkog 
kluba „Kantrida“. Radionicama 
je obuhvaćeno ukupno 1.405 učenika.  
 
Zbor instruktora spasilačke službe života na vodi 

Kao i svake godine, prije provedbe tečajeva za spasioce života na vodi, u Tuhelju je u mjesecu 
ožujku održan  Zbor instruktora na kojem su dogovoreni programi vezani uz tečajeve kao i 
termini tečajeva. Tom prigodom instruktori također obnove svoja znanja koja su neophodna 
za što kvalitetniju provedbu tečajeva. 
 

 Spasilački klub „Poseidon“ 

Spasilački klub „Poseidon“ okuplja 
spasioce koji su završili tečajeve u 
organizaciji DCK PGŽ i nastavili 
sudjelovati u programima i 
aktivnostima DCK PGŽ. 
1. travnja održana je skupština na 
kojoj je izabran novi Odbor Kluba 
na dvogodišnji mandat i 
pripremljen prijedlog Pravila rada 
Kluba. 
Tijekom godine članovi Kluba su 
sudjelovali u pripremi i provedbi 
tečajeva, provedbi preventivnih 

programa Spasilačke službe života na vodi, bili voditelji na kampovima mladih Crvenog križa 
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i volonterski sudjelovali u aktivnostima DCK PGŽ. Također su organizirali dvije akcije 
prikupljanja humanitarne pomoći – prije Uskrsa u ZTC centru u Rijeci i prije Božića u marketu 
Tommys u Opatiji. Prikupljena hrana i higijenske potrepštine predani su Socijalnoj 
samoposluzi „Kruh sv. Elizabete“ Rijeka te GDCK Opatija za potrebe njihove socijalne 
samoposluge. 
 
Suradnja sa Savezom školskih sportskih društava PGŽ 

Članovi Spasilačkog kluba „Poseidon“ bili su angažirani na 
školskim sportskim natjecanjima kao dežurni u slučaju 
ozljeda kod djece. DCK PGŽ sudjelovao je kao aktivni partner 
osiguravši torbe i potrošni materijal za pružanje prve 
pomoći.   
 
Suradnja s KDP „Primorje“ 

Obzirom da je DCK PGŽ 2015. godine potpisao Ugovor o 
suradnji s KDP „Primorje“, i u 2017. godini smo sudjelovali u 
osiguranju plivača na sljedećim maratonima u organizaciji 
KDP „Primorje“: Kostrena, Kantrida, Rabac, Novi Vinodolski, 
Malinska, Ičići i Mali Lošinj. 
 
„Crveni križ u plavom okviru“ 

Koordinator Službe spašavanja života na vodi za PGŽ Nikola Mrđen sudjelovao je na 
sastanku povodom projekta „Crveni križ u plavom okviru“ održanom 27. ožujka u Biogradu 
na Moru. 

 
„Znak sigurnosti HCK“ 

U sklopu programa Dana hrvatskog turizma održanih u Malom Lošinju, HCK je 26. 

listopada održao tematsku prezentaciju „Znak sigurnosti HCK“ na kojoj je uz voditeljicu 

projekta Elzu Damijanić sudjelovao i Koordinator Službe spašavanja života na vodi za 

PGŽ Nikola Mrđen.  

 

8.Pripreme za djelovanje u kriznim situacijama 
 

Program Službe traženja  

Služba traženja u izvršavanju javnih ovlasti nadležna je za: prikupljanje, evidentiranje i 
obradu podataka, davanje obavijesti o žrtvama oružanog sukoba članovima obitelji, 
nadležnim tijelima i organizacijama u zemlji i inozemstvu.  

Uz navedene zadaće, Služba traženja kao humanitarnu aktivnost obavlja i poslove traženja, 
prikupljanja, evidentiranja i obrade podataka i davanja obavijesti o žrtvama velikih 
prirodnih, ekoloških i drugih nesreća, o evakuiranim osobama, izbjeglicama, tražiteljima 
azila i sličnim kategorijama, za koja traženja nisu nadležni drugi subjekti. 
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Da bi Služba traženja u potpunosti obavljala svoju zadaću neophodna je dobra edukacija i 
djelatnika i volontera, za koje je u okviru tečaja Županijskog interventnog tima organizirana 
edukacija od strane djelatnika Nacionalnog ureda Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa. 

Također, s obzirom na današnje negativne pojave u društvu, Crveni križ kroz aktivnosti 
Službe traženja sudjeluje i u zbrinjavanju žrtava trgovanja ljudima te uz suradnju s 
Agencijom za odgoj i obrazovanje provodi program prevencije trgovanja ljudima.  

Sukladno odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, lokalna uprava osigurava 
kontinuiranu financijsku potporu u svrhu rada i djelovanja Službe traženja. 

Krizni stožer DCK PGŽ 

Na sjednici skupštine DCK PGŽ održanoj 7. prosinca 2017. u Krizni stožer DCK PGŽ 
imenovano je troje novih članova: Branka Maračić, Nikola Mrđen i Tamara Komadina. 
Ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar imenovana je u Krizni stožer PGŽ odlukom Župana od 9. 
listopada 2017. godine i temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite i Pravilnika o sastavu 
stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova 
stožera civilne zaštite. 
 
Izrada operativnog plana 

U ožujku 2017. godine Krizni stožer DCK PGŽ izradio je Operativni plan zaštite i spašavanja 
DCK PGŽ. Isti je dostavljen PGŽ. 
 
Državna uprava za zaštitu i spašavanje, u postupku pokrenutom po službenoj dužnosti, 
izvršila je 4. srpnja inspekcijski nadzor u DCK PGŽ nad provedbom Zakona o sustavu civilne 
zaštite i podzakonskih akata (Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 
dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja 
– NN 49/17). Obzirom da je navedeni Operativni plan DCK PGŽ izrađen prije donošenja 
navedenog Pravilnika, izdano je rješenje kojim se DCK PGŽ nalaže uskladiti  Operativni plan 
i dostaviti ga PGŽ. Rok izvršenja je 8. ožujka 2018. godine. 
 

Edukacija Županijskog interventnog tima 

U subotu 22. travnja održana je u Informativnom centru za prevenciju kriminaliteta na 
području grada Rijeke, a u organizaciji DCK PGŽ uvodna edukacija budućih članova 
županijskog interventnog tima i timova GDCK PGŽ. Sudjelovalo je 10 polaznika i to iz: GDCK 
Krk 1, GDCK Opatija 2, GDCK Novi Vinodolski 2, GDCK Delnice 2, GDCK Rijeka 2 i DCK PGŽ 1. 
Polaznici su dobili osnovna znanja o Pokretu Crvenog križa, o ulozi i odgovornosti svakog 
člana interventnih timova, te o pružanju prve pomoći ozlijeđenim osobama.  

Edukacija Županijskog interventnog tima nastavljena je baznom edukacijom koja je održana 
od 29. rujna do 1. listopada u prostoru Odjela za prevenciju kriminaliteta PU PGŽ. Edukaciju 
su vodili predstavnici HCK pod čijim su mentorstvom pojedine teme održali edukatori 
pripravnici s područja PGŽ.  
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Obrađene su sljedeće teme: HCK u pripremi i odgovoru na krizne situacije, upravljanje i 
vođenje operacije, služba traženja, radio komunikacija, organizacija smještaja u kriznim 
situacijama, logistika i skladištenje u kriznim situacijama, procjena situacije, 
voda/sanitacija/higijena, sigurnost i samozaštita i psihosocijalna pomoć. Uz prisutne 
djelatnike, DCK PGŽ educirao  je devet novih članova ŽIT-a koji će kroz predstojeće dodatne 
edukacije usavršiti znanja i vještine ovisno o iskazanim područjima interesa. 

 

Vježba „MIGRANTI RI 2017“ 

DCK PGŽ bilo je inicijator i, uz Primorsko-goransku županiju te DUZS PU Rijeka, 
organizator vježbe djelovanja u kriznoj situaciji pod nazivom „MIGRANTI RI 2017“. 
Vježba je održana u subotu 9. rujna na lokaciji Senjsko pristanište (područje Lučke 
uprave Rijeka) uz sudjelovanje DUZS PU Rijeka, DCK PGŽ, postrojbi CZ PGŽ, PU 
Primorsko-goranske, VZ PGŽ i JVP Rijeka, ZZHM PGŽ, NZZJZ PGŽ, HGSS stanice Rijeka, 
Lučke kapetanije Rijeka, ŽOC PGŽ, Lučke uprave Rijeka i Jadrolinije. 

Osnovni scenarij vježbe obuhvatio je zbrinjavanje većeg broja migranata s broda 

pristiglog u riječku luku, kojom prilikom je na brodu izbio požar. Cilj vježbe bila je 

provjera efikasnosti operativnih snaga u opisanoj kriznoj situaciji, uz što su kao posebni 

ciljevi postavljeni provjera spremnosti za intervenciju u kriznoj situaciji svake pojedine 

operativne snage te unaprijeđenje komunikacije između svih sudionika vježbe. 
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Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije u vježbi je imalo nekoliko zadataka: 

- Osiguranje opreme i priprema prihvatnog centra (veliki i mali šatori za potrebe 
Crvenog križa, Policijske uprave, Zavoda za hitnu medicinu i Nastavnog zavoda 
za javno zdravstvo); 

- Sudjelovanje ekipa za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima, laičku prvu 
pomoć, psihosocijalnu pomoć i Službu traženja; 

- Priprema realističnog prikaza ozljeda; 
- Osiguranje markiranata koji će glumiti migrante; 
- Osiguranje pitke vode i sanitarnih čvorova za sudionike vježbe; 
- Osiguranje lunch paketa za sudionike vježbe (dogovoreno s GDCK Rijeka). 

U vježbi su sudjelovala ukupno 63 predstavnika Društva Crvenog križa Primorsko-goranske 
županije i to: 1 član u Stožeru (Vesna Čavar, ravnateljica), 15 članova Interventnog tima 
(Koordinacija na terenu, Tim za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima, Služba traženja, 
Psihosocijalna pomoć, Laička prva pomoć, Tim za logistiku) i 47 volontera u realističnom 
prikazu ozljeda i ulozi migranata.   
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Sudjelovanje na vježbi evakuacije u Centru za rehabilitaciju 

„Fortica“  

U Centru za rehabilitaciju „Fortica“ u Kraljevici održana je 9.5. s 
početkom u 11 sati vježba evakuacije i spašavanja u slučaju 
požara, kojom je provjeren Plan evakuacije i spašavanja – 
osposobljenost i informiranost djelatnika u slučaju moguće 
situacije kao i provjera brzine intervencije nadležnih službi. U 
vježbi su uz DVD Kraljevica, Vatrogasnu zajednicu PGŽ i Zavod za 
hitnu medicinu PGŽ sudjelovali i djelatnici te volonteri DCK PGŽ 
čiji je zadatak bio našminkati i odglumiti opekline i rane nastale 
prilikom pojave požara, te pružiti laičku prvu pomoć lakše 
ozlijeđenima.  

Edukacija za spašavanje iz otežanih uvjeta 

U 2017. godini održali smo dva nova 
ciklusa (listopad i studeni) edukacije 
spasilaca iz otežanih uvjeta.  

Tečajevi su rađeni na širem delničkom 
području, smještaj kandidata i 
instruktora bio je u Planinarskom domu 
Petehovac, a lokacije za praktične vježbe 
bile su na rijeci Kupi i jezeru Bajer u 
Fužinama. Tečajevima je pristupilo 
ukupno 16 kandidata iz Zagreba, Osijeka, 

Vukovara, Rijeke, Pule, Splita, Šibenika, Zadra, te po jedan pripadnik HRM i specijalne 
policije RH. Tečajeve su vodili instruktori službe spašavanja na vodi HCK među kojima je i 
koordinator Službe spašavanja života na vodi za PGŽ Nikola Mrđen. 

 

Vježba spašavanja iz otežanih uvjeta  

U Novom Vinodolskom je od 17. do 19. ožujka održana 
vježba spašavanja iz otežanih uvjeta, na kojoj su u 
timu HCK od ukupno 15 članova bila i tri predstavnika 
DCK PGŽ. Vježbalo se spašavanje iz vode, transport i 
evakuacija, imobilizacija i manipulacija unesrećenim, 
te ostale tehničke vještine predviđene edukacijom. 
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Djelovanje ekipe za spašavanje iz otežanih uvjeta 

Zbog velike količine oborina i naglog poraste rijeke Dobre u Ogulin je 19. rujna poslan tim 
za spašavanje iz otežanih uvjeta HCK. Po dolasku u Ogulin prikupljene su informacije od 
lokalnog Crvenog križa i vojske o trenutnoj situaciji i prognozama o mogućem daljnjem rastu 

rijeke Dobre. Pri obilasku 
područja uz rijeku Dobru i 
Zagorsku Mrežnicu priključile 
su im se ekipe Nove TV i RTL 
televizije koje su snimile 
priloge. S obzirom da se 
očekivani porast razine rijeka 
nije dogodio, ekipa je vraćena 
sa terena bez intervencija. U 
ekipi je bio i koordinator 
Službe spašavanja života na 
vodi za PGŽ Nikola Mrđen. 

    

Sudjelovanje u pokaznoj vježbi JARUN  

Na zagrebačkom Jarunu održana je 8. 
svibnja Smotra Hrvatskog Crvenog križa. 
Uz predstavljanje ostalih službi i 
djelatnosti, Služba spašavanja života na 
vodi i ekološke zaštite priobalja 
prezentirala je vještine spašavanja iz 
vode, evakuacije i transporta 
unesrećenih. S područja Primorsko-
goranske županije sudjelovala su 
dvojica spasilaca i koordinator Službe 
spašavanja života na vodi za PGŽ Nikola 
Mrđen. 

Edukacija „Mentalno zdravlje i psihosocijalna podrška u kriznim situacijama“ 

Članica Županijskog interventnog tima DCK PGŽ Tamara Komadina sudjelovala je u edukaciji 
„Mentalno zdravlje i psihosocijalna podrška u kriznim situacijama“ održanoj 2. prosinca 
2017. u Zagrebu. 

Edukacija „Zaštita djece u kriznim situacijama“ 

Članica Županijskog interventnog tima DCK PGŽ Vlasta Linić sudjelovala je u edukaciji 
„Zaštita djece u kriznim situacijama – trening za kontaktne točke“ održanoj od 14. do 17. 
prosinca u Sv. Martinu na Muri. 
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Potpisivanje ugovora o korištenju skladišnog prostora za opremu za djelovanje u kriznim 

situacijama 

 

DCK PGŽ je 27. rujna potpisalo ugovor s Vatrogasnom zajednicom PGŽ o ustupanju dijela 
skladišnog prostora u Trenažnom centru Vatrogasne zajednice u Šapjanama za potrebe 
skladištenja opreme za djelovanje u kriznim situacijama, bez novčane ili materijalne 
naknade.  Ugovor je potpisan na neodređeno vrijeme.  

Prostor skladišta potrebno je urediti: postaviti novi krov, urediti zidove i instalacije za vodu 
i struju, kao i opremiti policama i sl.  

 

Opremanje za djelovanje u kriznim situacijama  

U 2017. godini DCK PGŽ je u svrhu pripreme za djelovanje u kriznim situacijama kupilo 
prijenosno računalo, 2 sjenice, jedan pult, 5 sklopivih stolova i 9 sklopivih stolica. Ranije 
kupljeni agregat jakosti 11 kW osposobljen je za terensku upotrebu. 
 
Od Hrvatskog Crvenog križa primljena je donacija opreme čime je dijelom nadopunjena 
postojeća oprema DCK PGŽ za djelovanje u kriznim situacijama te predstoji kompletiranje 
opreme u skladu s operativnim planom i standardnim operativnim postupcima djelovanja u 
kriznim situacijama. 
 
Tijekom 2017. godine nabavljen je i dio opreme potreban za članove Županijskog 
interventnog tima – 20 jakni, 20 radnih majica, 10 prsluka, 2 polo majice, 1 hlače, a predstoji 
kompletiranje osobne opreme članova tima. 
 
 

9. Aktivnosti vezane uz upravljanje društvom i koordinaciju rada GDCK PGŽ 
 

Sjednice Skupštine DCK PGŽ 

Izborna skupština DCK PGŽ održana je 15. veljače u Mramornoj dvorani Pomorskog i 
povijesnog muzeja Hrvatskog primorja u Rijeci. Sjednici su prisustvovali visoki gosti: Župan 
Primorsko-goranske županije, Zlatko Komadina, zamjenica župana, Marina Medarić, 
pročelnica UO za socijalnu politiku i mlade, Dragica Marač, predstavnici jedinica lokalnih 
samouprava i mnogi uvaženi gosti. 
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Na sjednici je, na četverogodišnji mandat, za novu predsjednicu Društva izabrana Karin 
Kuljanić. Izabrane su i dvije potpredsjednice Društva, kao i članovi Odbora i Nadzornog 
odbora Društva. Ravnateljica Vesna Čavar podnijela je izvješće o radu za 2016. godinu kao i 
financijsko izvješće. U svečanom dijelu sjednice Skupštine podijeljena su priznanja 
novoproglašenim počasnim članovima Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije: 
Vladimiru Smešnom, Ankici Perhat, Marijanu Haupertu i Mladenu Jakovcu (počasni član 
Darko Varljen nije prisustvovao sjednici). Također je u ime Gradskog društva Crvenog križa 
Novi Vinodolski uručeno počasno priznanje Josi Butorcu. 

Redovna sjednica Skupštine DCK 
PGŽ održana je 7. prosinca u 
Informativnom centru za 
prevenciju kriminaliteta na 
području grada Rijeke. Na sjednici 
su usvojene izmjene i dopune 
Financijskog plana za 2017. 
godinu,  Program rada i Financijski 
plan DCK PGŽ za 2018. godinu, 
Poslovnik o radu Odbora DCK PGŽ 
i odluka o dopuni Kriznog stožera 
DCK PGŽ. 
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Sjednice Odbora DCK PGŽ 

Tijekom godine održana je jedna sjednica Odbora u starom sazivu i četiri sjednice 
novoizabranog Odbora kao i dvije elektronske sjednice. Sve sjednice su imale potreban 
kvorum i sve donesene odluke su pravovaljane. 
 
Sjednice Nadzornog odbora DCK PGŽ 

Tijekom godine održane su dvije sjednice Nadzornog dbora. Među članovima je za 
Predsjednicu Nadzornog odbora izabrana Sonja Polonijo, dipl.oec. 
 
Koordinacija ravnatelja društava Crvenog križa PGŽ 
U 2017. godini održane su dvije koordinacije ravnatelja društava Crvenog križa PGŽ. 
 
Prva koordinacija održana je 15. ožujka u Novom Vinodolskom. Na Koordinaciji su svi 
ravnatelji predstavili programe rada GDCK kako bi na taj način novoizabrana ravnateljica 
GDCK Vrbovsko, Alenka Mahnik što bolje upoznala djelatnosti Crvenog križa. Također se 
raspravljalo o dobrovoljnom davalaštvu krvi (Analiza rezultata prikupljanja krvi u 2016. 
godini; Osnivanje Aktiva i Klubova DDK; EVA program; Akcija DDK 19. kolovoza  u organizaciji 
DCK PGŽ i načini animacije maturanata za darivanje krvi). Teme o kojima se još razgovaralo 
bile su i: namjera osnivanja Koordinacije mladih DCK PGŽ i njene aktivnosti, gradska i 
međužupanijska natjecanja, ljetni 
kampovi, pripreme za krizne situacije, 
nadolazeći programi Spasilačke službe 
života na vodi HCK, dokumentacija vezana 
uz redovno poslovanje društava i dr. 

Druga koordinacija održana je 4. rujna u 
Krku. Prisutne je pozdravio gradonačelnik 
Krka Darijo Vasilić istaknuvši zadovoljstvo 
što se sastanak održava u njihovoj sredini, 
uz pohvale radu i suradnji GDCK Krk. Na 
Koordinaciji su razmatrane provedene i 
najavljene aktivnosti, a nakon sastanka su 
svim GDCK uručeni promo pultovi kao donacija DCK PGŽ s ciljem prepoznatljivosti i 
zajedništva društava. 
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Novogodišnje druženje  

Dana 21. prosinca u 
restoranu „Borik“ 
održano je 

novogodišnje 
druženje na koje su 
pozvani članovi 
Odbora, počasni 
članovi DCK PGŽ, 
djelatnici DCK PGŽ kao 
i umirovljeni ravnatelji 
gradskih društava 
Crvenog križa od 1994. 
godine odnosno od 

osnivanja Društva Crvenog križa Primorsko-
goranske županije. Ovo je bilo prvo okupljanje 
umirovljenih ravnatelja a odazvali su se u velikom 
broju ističući zadovoljstvo ovom inicijativom.  
 
 
U mjesecu prosincu posjetili smo i umirovljenu 
ravnateljicu GDCK Vrbovsko Vesnu Mitrović. 
 
 
Pomoć u radu GDCK Vrbovsko 

DCK PGŽ, u želji za oživljavanjem rada gradskog društva i unaprijeđenjem suradnje s Gradom 
Vrbovsko, tijekom godine posebno se angažiralo u pomoći novoizabranoj ravnateljici GDCK 
Vrbovsko. 
Tim povodom 

- Društvu je uručena manja količina promidžbenog, edukativnog i potrošnog 
materijala (zastava Crvenog križa i DDK, pregače s oznakom, plakati, letci, 
priručnik prve pomoći, potrošni materijal za prvu pomoć...) 

- Dogovorene su i održane radionice za mlade: „Bolnica za medvjediće“ za 
polaznike Dječjeg vrtića Vrbovsko, „Kodovi sigurnosti na vodi“ za učenike 3. 
razreda Osnovne škole Vrbovsko i prezentacija o darivanju krvi za učenike 
Željezničke tehničke škole Moravice. 

- Ravnateljica i stručni suradnici DCK PGŽ pomogli su u pripremi dokumenata 
GDCK Vrbovsko (Program rada i financijski plan za 2018., prijava na natječaj za 
projekte Službe spašavanja života na vodi HCK) kao i u početnim razgovorima s 
Upravnim odjelom za socijalnu politiku i mlade PGŽ vezano uz mogućnost prijave 
na natječaj za financiranje programa i projekata iz područja socijalne skrbi o 
mladima u 2018. godini navedenog odjela. 

- Ravnateljica DCK PGŽ osobno je obavila više telefonskih razgovora i dva susreta 
s Gradonačelnikom Vrbovskog na temu rada GDCK Vrbovsko, te je na sjednici 
Gradskog vijeća Vrbovsko prezentirala ulogu i značaj Crvenog križa uopće u 
društvu, a posebno važnost društva Crvenog križa u svakoj lokalnoj sredini s 
obzirom na javne ovlasti koje su propisane Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu. 
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10. Suradnja s Hrvatskim Crvenim križem 
 
Skupština HCK 

28. ožujka u Zagrebu je održana redovna i izborna Skupština HCK na kojoj su društvima 

Crvenog križa koja su aktivno sudjelovala u migrantskoj krizi uručena priznanja. Priznanje je 

dobilo i DCK PGŽ. 

 

Sastanak ravnatelja HCK u Dubrovniku 

Redoviti godišnji sastanak ravnatelja društava Crvenoga križa RH i predstavnika Središnjeg 
ureda Hrvatskog Crvenog križa održan je od 17. do 19. veljače u Dubrovniku. DCK PGŽ 
organiziralo je zajednički odlazak na sastanak ravnatelja društava Crvenog križa PGŽ. 
HCK je predstavio programe na kojima se intenzivno radi: davalaštvo krvi, standardiziranje 
svih tečajeva prve pomoći, priprema za intervencije u kriznim situacijama, izrada template 
za sve power point prezentacije koje će koristiti društva Crvenog križa, informacije o 
propisima koji se tiču rada društava Crvenog križa i dr. 
 
Izrada strateškog plana Hrvatskog Crvenog križa 

Ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar nastavila je i u 2017. godini sudjelovati u radnoj skupini 
za izradu Strateškog plana HCK. Radna skupina je održala dva sastanka, a završno okupljanje 
održano je 29. i 30. ožujka u Orahovici. 
 

11. Međužupanijska suradnja 
Tijekom 2017. godine DK PGŽ surađivalo je s dvije susjedne županije, Istarskom i Ličko-
senjskom.  
Suradnja se u najvećem dijelu provodila kroz Koordinaciju DDK u kojoj sudjeluju predstavnici 
sva tri županijska društva, GDCK Rijeka i KZTM Rijeka, a tijekom godine je održano pet 
sastanaka. 
Pored toga ostvarena je suradnja i na području rada s mladima budući da Primorsko-
goranska i Ličko-senjske županija zajednički organiziraju međužupanijsko natjecanje mladih, 
a ravnateljica DCK PGŽ održala je u dogovoru s DCK Istarske županije edukaciju volontera 
koji pripremaju ekipe za natjecanja mladih, prema dugogodišnjem programu DCK PGŽ. 
 

12. Donacije  
Tijekom 2017. godine DCK PGŽ uručilo je sljedeće donacije: 

 Gradskim društvima Crvenog križa s područja županije uručena je donacija promo 
pultova jedinstvenog dizajna, pojedinačne vrijednosti 1.411,00 kuna odnosno 
ukupne vrijednosti 14.110,00 kuna. Pultovi su kupljeni vlastitim sredstvima DCK PGŽ. 
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 Donacija UNHCK higijenskih 
paketa ukupne vrijednosti 
42.000,00 kuna, zaprimljena od 
Hrvatskog Crvenog križa, donirana 
je gradskim društvima Crvenog 
križa.    
 

 Donacija higijenskih paketa za 
žene i djecu vrijednosti 17.424,05 
kuna, zaprimljena od Hrvatskog Crvenog križa, donirana je Caritasovom domu za 
žene i djecu Sv. Ana u Rijeci. 

 

 Donacija hrane i higijenskog materijala ukupne vrijednosti 6.213,20, prikupljena 
donacijama građana u akciji Spasilačkog kluba Poseidon održanoj 14. travnja u 
Zapadnom trgovačkom centru u Rijeci, uručena je Socijalnoj samoposluzi „Kruh Sv. 
Elizabete“ Rijeka. 

 
 

13. Suradnja s Odjelom za prevenciju kriminaliteta  MUP – a PGŽ  
 
Obilježavanje Svjetskog dana Roma  

U Informativnom centru za prevenciju kriminaliteta na području grada Rijeke, a u 
organizaciji Odjela prevencije 
Policijske uprave PGŽ, u povodu 
obilježavanja Međunarodnog dana 
Roma, održano je nekoliko 
edukativnih aktivnosti. U suradnji s 
DCK PGŽ, GDCK  Krk, te s osnovnim 
školama „Škurinje“ i „Omišalj“, 
održane su aktivnosti s ciljem 
osnaživanja društvene uključenosti 
Roma u zajednicu na kojima je 
sudjelovalo ukupno 27 djece. Tom je 
prilikom policijski službenik održao 
predavanje na temu „Sigurnost djece“, a Koordinator službe spašavanja života na vodi za 
PGŽ radionicu na temu „Kodovi sigurnosti na vodi“. 
 
Obilježavanje Europskog dana suzbijanja trgovanja ljudima 

U suradnji s policijskim službenicima Odjela prevencije Policijske uprave Primorsko-
goranske, volonteri DCK PGŽ dežurali su i dijelili edukativni materijal na info pultu 
postavljenom na riječkom Korzu povodom 18. listopada – Europskog dana suzbijanja 
trgovanja ljudima.  
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Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv ovisnosti 

 
U suradnji s policijskim 
službenicima Odjela prevencije 
Policijske uprave Primorsko-
goranske, volonteri DCK PGŽ 
(predstavnici GDCK Rijeka i GDCK 
Opatija) obilježili su 21. studenog 
Međunarodni dan borbe protiv 
ovisnosti u sklopu Mjeseca borbe 
protiv ovisnosti. Tom prigodom 
dežurali su na info pultu 
postavljenom na riječkom Korzu i 
dijelili  građanima letke ukazujući 
na prisutnost ove pošasti oko nas. 
 

 
 

14. Suradnja s Riječkim sportskim savezom  
 
Sudjelovanje u manifestaciji „Homo si teć“ 

 
 
U sklopu sportske manifestacije „Homo si teć“ volonteri 
DCK PGŽ, članovi Spasilačkog kluba „Poseidon“, na 
riječkom su Korzu demonstrirali prvu pomoć te davali 
informacije o spasilačkom poslu i kako postati spasilac. 
 
 

 

 

 

Sudjelovanje na „Festivalu sportske 

rekreacije“ 

Dana 10. lipnja na Platku je održan „Festival 
sportske rekreacije“ na kojem su djelatnici i 
volontreri mjerili krv posjetiteljima i 
demonstrirali postupke prve pomoći i 
reanimacije. 
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15.  Sudjelovanje djelatnika na edukacijama 
 
Edukacija o primjeni informatičkog programa za DDK 

Stručna suradnica za rad s mladima i pripreme za izvanredne situacije Branka Maračić 

sudjelovala je 3. ožujka na jednodnevnoj edukaciji o primjeni informatičkog programa „EVA“ 

namijenjenog vođenju podataka o darivateljima krvi. Edukacija je održana u Zagrebu u 

organizaciji HCK. 

 

Stručni skup za predavače prve pomoći 

Ravnateljica Vesna Čavar sudjelovala je na Stručnom skupu za liječnike, licencirane 
predavače prve pomoći, održanom u Zagrebu 31. ožujka u organizaciji HCK. Sudjelovanje na 
stručnom skupu obaveza je zbog stalnog usavršavanja i uvjet za obnovu licence predavača 
prve pomoći. 
 

Edukacija o upravljanju projektnim ciklusom i pisanju prijedloga projekata   

Stručna suradnica za rad s mladima i pripreme za izvanredne situacije Branka Maračić 
sudjelovala je na edukaciji u organizaciji Mreže za razvoj regionalnih kapaciteta. Kroz 
edukaciju su održana dva modula: Upravljanje projektnim ciklusom i izrada logičkog okvira, 
31.5. – 2.6. i  Pisanje prijedloga projekta za Europski socijalni fond, 12.-13.6.   
 

Edukacija za koordinatore volontera i voditelje 

mladih Hrvatskog Crvenog križa   

Stručna suradnica za rad s mladima i pripreme za 
izvanredne situacije Branka Maračić sudjelovala 
je na edukaciji za koordinatore volontera i 
voditelje mladih HCK održanoj od 12. do 14. 
listopada u Zagrebu.   

 

Tečaj sigurne vožnje   

Koordinator Službe spašavanja života na vodi Nikola Mrđen sudjelovao je na Oryxovom 
poludnevnom tečaju sigurne vožnje u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa i uspješno 
položio ispit sigurne vožnje. 
 

16.  Informativno-promidžbena djelatnost  
  

Rad Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije je javan. Samim time postoji 
obveza Društva da o aktivnostima i programima koje provode informira svoje članove, 
volontere i zajednicu (na čijem području djeluje).   

  

Rad Crvenog križa dobro je praćen u sredstvima javnog informiranja, kao i na portalima i 
društvenim mrežama. Sve akcije i aktivnosti najavljivane su i praćene. 
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Pomoć u pripremi i provedbi pojedinih aktivnosti te njihovoj najavi kroz medije posebno 
nam pruža Kabinet župana – Služba za odnose s javnošću i protokol. 
 

Radionica o korištenju društvenih mreža u promociji Crvenog križa 

 

Na inicijativu Koordinacije mladih, 14. 
prosinca je održana radionica na temu 
korištenja društvenih mreža u promociji 
Crvenog križa. Radionicu je na daljinu, 
putem Skypa, vodio djelatnik Crvenog 
križa Katalonije Kenan Terzić. 
 

 

 

 

Izložba „Sirija kroz desetljeće“ 

18. prosinca, na Međunarodni dan 
migranata, u prostoru Zajednice Talijana u 
Rijeci otvorena je izložba fotografija autora 
Ibrahima Malle „Sirija kroz desetljeće“, u 
kojoj su korištene fotografije dobijene na 
posudbu iz Hrvatskog Crvenog križa. Izložba 
je bila otvorena do 22. prosinca.  

Na otvaranju izložbe pozdravne riječi 
okupljenima uputile su Orietta Marot u ime 
Zajednice Talijana i Vesna Čavar ispred 
Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije. O značaju dana koji nas podsjeća na 
migracije kao sve prisutniji problem današnjice i prijetnju budućnosti govorila je pročelnica 
Odjela za zdravstvo Primorsko-goranske županije Đulija Malatestinić. Borislav Božić iz Foto 
kluba Rijeka predstavio je autora i njegov rad, osobito humanitarnu fotografiju usmjerenu 
na migrante koji svoje domove u Siriji napuštaju u potrazi za sigurnijim životom. 

U programu otvaranja sudjelovali su volonteri Crvenog križa - voditeljica Dorotea Jerčinović 
i mladi glazbenik Rino Petrović. 
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Godišnji program rada DCK PGŽ bio je opsežan i zahtjevan, no uspješno  je realiziran 
zahvaljujući profesionalnom angažmanu djelatnika DCK PGŽ, GDCK PGŽ i nesebičnom 
sudjelovanju volontera Crvenog križa. Ostvarenje programa rada DCK PGŽ dobrim dijelom 
bazira se  na  koordinaciji rada GDCK PGŽ kao i pomoći na terenu u izradi i provedbi 
programa. 
Također se mora istaknuti i važna uloga redovitog financiranja od strane PGŽ što omogućava 
provedbu programa u potpunosti kao i planiranje njegovog proširenja.  
 

 

  

U Rijeci; 12. siječnja 2017.                                                    RAVNATELJICA:      

                               

                                                             Vesna Čavar dr. med.      

 


